* TiNH CHAT GIAO HOAN CUA PHEP CONG

So séanh gia tri clia hai biéu thuc a + b va b + a trong bang sau :

a 20 350 1208

b 30 250 2764

a+b 20 + 30 =50 350 + 250 = 600 1208 + 2764 = 3972

b+a 30 +20 =350 250 + 350 = 600 2764 + 1208 = 3972

Ta thdy gia tri clia a + b va clia b + a ludn luén bang nhau, ta viét :

a+b =b+a

Khi doi ché cac s6 hang trong mét tong thi tong khong thay do.
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1 Neu két qua tinh :

a) 468 + 379 = 847 b) 6509 + 2876 = 9385 C) 4268 + 76 = 4344
379 + 468 = ... 2876 + 6509 = ... 76 + 4268 = ...
2 Viét s6 hoac chi thich hop vao chd cham :
a)48+12 =12+ ... b)m+n =n+..
65+297=..+65 84+0=..+84
..+89 =89+177 a+0 =..+a=..
3 S a) 2975+ 4017 ... 4017 + 2975 b) 8264 + 927 ... 927 + 8300
f ? 2975 + 4017 ... 4017 + 3000 8264 + 927 ... 900 + 8264

2975 + 4017 ... 4017 + 2900 927 + 8264 ... 8264 + 927



